
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τους: 

κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

κ. Υπουργό  Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

Θέμα: «Παράνομη απόλυση συνδικαλιστή   » 

Η Βουλεύτρια Β3’ Νοτίου Τομέα Αθηνών καταθέτει προς τους κ.κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας, Υπουργό 
Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών και  Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης ως αναφορά, 

την από 29/07/2024 ανακοίνωση της δημοτικής παράταξης «Πολίτες σε Κίνηση  Δάφνης Υμηττού» με την οποία 
καταγγέλλεται η απόλυση από τα Ε.Α.Σ Υμηττού του  Γιάννη Σαράντη ,εκλεγμένου εκπρόσωπου των 
εργαζομένων στο ΔΣ της εταιρείας και Γ. Γραμματέα του σωματείου με πρόσχημα τον εξορθολογισμό και τον 
εκσυγχρονισμό των Ε.Α.Σ. Η πραγματικότητα βέβαια είναι ότι η Διοίκηση προσπαθεί να φιμώσει αυτούς που 
καταγγέλλουν τις καταστροφικές αποφάσεις που λαμβάνει οδηγώντας την εταιρεία στο μαρασμό την ίδια ώρα 
που συναινεί στην τσιμεντοποίηση του Υμηττού μέσω του κυβερνητικού πάρκου. Ταυτόχρονα με την απόλυση 
αυτή η διοίκηση καταστρατηγεί την εργατική νομοθεσία που διασφαλίζει την συνδικαλιστική δράση.  Θεωρούμε 
αυτονόητη την άμεση ανάκληση της απόλυσης του  Γιάννη Σαράντη. 

Επισυνάπτεται η σχετική ανακοίνωση. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες . 

Αθήνα,  9 Σεπτεμβρίου 2024 

H καταθέτουσα Βουλεύτρια 

 

Χρηστίδου Ραλλία 



 

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η  
Όσο κι αν νομίζουμε ότι πιο κάτω δεν έχει, ΤΕΛΙΚΑ ΕΧΕΙ ! Η απόλυση από τα ΕΑΣ Υμηττού 
του εκπροσώπου των εργαζομένων (Γ.Γραμματέας του σωματείου), Γιάννη Σαράντη, 
αποτελεί ένα τρανό παράδειγμα ότι όποιος «δεν συμμορφώνεται προς τας υποδείξεις», 
πρέπει να «τους αδειάζει τη γωνιά», χρησιμοποιώντας, μάλιστα, ως πρόσχημα τον 

εξορθολογισμό. Ο Γιάννης Σαράντης, ενεργός συνδικαλιστικής και ενεργός πολίτης 
αποτέλεσε στόχο της διοίκησης των ΕΑΣ, γιατί ενοχλεί. Ο Γιάννης Σαράντης, με τον δυνατό 
λόγο γεμάτο επιχειρήματα, όπως τον ζήσαμε ως υποψήφιο δημοτικό σύμβουλο με την 
παράταξή μας, ενοχλεί. Και αυτό είναι τιμή για τον Γιάννη και για εμάς. Η στοχοποίηση των 
ΕΑΣ και το ξεπούλημα της ΠΥΡΚΑΛ για τη δημιουργία ενός τσιμεντένιου τέρατος, βολεύεται 
από το να σιγούν φωνές όπως του Γιάννη! Το μένος τους φτάνει σε σημείο να 
καταστρατηγήσουν τη νομοθεσία, που προβλέπει την προστασία των συνδικαλιστών από 
τέτοιες «εκδικήσεις». Καλούμε τη διοίκηση των ΕΑΣ να ανακαλέσει την παράνομη και 
ανήθικη αυτή απόλυση και κάθε όμοιά της και να απέχει στο μέλλον από τέτοιες ενέργειες. 
Καλούμε όλους τους ενεργούς πολίτες να αποτρέψουν την εξάπλωση του φόβου, με τον 
οποίο επιχειρείται να ελεγχθεί κάθε πηρύνας διεκδίκησης και αντίδρασης στην δυστοπία 
που ζούμε και που αποτελεί κυβερνητική επιλογή! 

 

29.07.2024 

Δημοτική Παράταξη 

Πολίτες σε Κίνηση Δάφνης Υμηττού 

 


